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81073 sayisinin ¢bziimlenmis sekli, asa-
gidakilerden hangisidir?

A) |8 yiiz binlik + 1 on binlik + 7 yiizlik + 3 0n|ul|
B) | 8 on binlik + 1 binlik + 7 onluk + 3 biﬂikﬂg’l

C) |8 on binlik + 1 binlik + 7 ylzliik + 3 birlik’gf,l

D) | 8 on binlik + 1 yiizliik + 7 onluk + 3 birlik Og,l

276 385 < 27A 385

- _J

Yukarndaki kargilagtirmada “A” yerine asa-
gidaki rakamlardan hangisi yazilamaz?

A) 7 B) 6 C) 8 D) 9

Ozge

Murat

Yukandaki 6grencilerden numarasinin en ya-
kin ylzIigQ 5 800 olan ddrenci 4/B sinifinin
sinif bagkanidir.

Buna gore, sinif bagkani kimdir?

A) Omer B) Ozge

C) Elif D) Murat
Ao
Yandaki sihirli ku- e
tulardaki sayilar, sol-? 17| 4 14
dansaga, yukandan | Ty 59 | @
asagiya ve capraz : -

olarak toplandiginda | | 07| &) | |
hep ayni saylyi veri- ; | 5'| 16(15 | 2. ,/
yor_ 'L- "«t*
Buna gore, kapal kutularin icindeki sayi-
larin toplami kactir?

A)27 B2 C)31 D33

MATEMATIK
Tema Degerlendirme

47A248 < 476 248 kargilagtirmasinda ‘A"
ile belirtilen yere gelebilecek rakamlarin
toplami kactir?

A 15 B) 14 C)13 D) 12

Bir ¢cikarma igleminde gikan sayi 308, fark
ise gikanin yarisi kadardr.

Bu iglemde eksilen sayi kactir?
A) 396 B) 432 C) 452 D) 462

7 e
Yandaki igslemde 9%
eksilen kactir? R -

r 2573 %

A) 5020 2 427 l
B) 5010 A
C) 5000
D) 4890

B e

B-15=35

Yukaridaki esitliklere gére (A - B)'nin
degeri kactir?

A) 420 B) 418 C) 416 D) 414

139993995

394

Yukaridaki ¢ikarma igleminde eksilen 25
artar, ¢ikan 25 azalirsa yeni fark kag olur?

A) 414 B) 419 C) 444 D) 454

Hakan, ilk giin 25 sayfa okudugu romamm,'
her giin bir 6nceki glinden 7 sayfa fazla
okuyarak 5 giinde bitiriyor.

Hakan’in okudugu roman kag sayfadir?
A) 195 B) 197 C) 200 D) 205

Mehmet Bey, kamyonuna
2756 kg bugday, 4 075 kg
un ve 3 748 kg da yem
ylklemigtir. Kamyonun kiit-
lesi de 1748 kg'dir.
Mehmet Bey’in kamyo-
nu tartildiginda ka¢ kg
gelir?

A) 12327 B) 12325
C) 11327 D) 12407
1 —

Bir gikarma igleminde eksilen, farkin 3 katinay
esittir.
Fark 243 olduguna gore, ¢ikan sayi kactir?

A) 426 B) 436 C) 442 D) 486

G e LR
Yandaki toplama 2440
iglemine gore, +17%5
A+ + 7 iglemi- 1443
nin sonucu kag-
tir?
A2 B)23 C21 D)19
14
Aklimda tuttudum sayinin
5 756 fazlasi 10 000'dir.
Emel

Emel'in verdigi bilgiye gore, aklinda tuttugu
sayl kachr?

A) 3204
C) 4244

B) 3244
D) 4356
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Yandaki carpma isleminde
“T” ile belirtilen carpan
kactir?

9 15| B

Cemil

Cemil, yukandaki kutucuklan ¢arpma iglemi
yaparak dolduruluyor.

Buna gore, A +B + C kactir?
A) 748 B) 724 C) 700 D) 694

I ——
Yandaki iglemde carpim 36
kagtir? x 25
A) 800 pas
B) 900 e
C) 1000

D) 1100

{1

Yukarida sema ile verilen iglemler yapil-
diginda “A” ile gosterilen yere hangi say
gelir?

A) 2400 B) 1200
C) 1020 D) 960
{1 ——

Elif 13 yagindadr. Annesi-
nin yagi, Elif'in yaginin 4
katindan 9 yas klguktir.

Elif'in annesi kac yasin-
dadir?

Bir kamyona her birinin kitlesi 64 kg olan
kolilerden 75 tane yerlestiriliyor. Kamyonun
kitlesi 1 248 kg'dir.

Bu kamyon igindeki kolilerle birlikie tar-
tilirsa kiitlesi kac kg gelir?

A) 6048 B) 6100 C) 6120 D) 1632

Bir is yerinde caligan ustalarin giindelikleri
75 TL, ciraklarin giindelikleri ise 35 TL'dir.

Bu ig yerinde 9 usta ve 15 cirak calistigina
gore, usta ve ciraklarin giinliik tcretleri
toplami kag TL'dir?

A) 1400 B) 1300 C) 1200 D) 1100

1. 37x100=3 700
II. 302x10=3200
lIl. 47 x 1000 = 47 000
IV. 250 x 10 =2 500
Yukaridaki iglemlerden hangisi yanhs
yapilmistir?

Al Bl Cm

Tanesi 15 kurug olan etiketlerden 4 dii-
zine, tanesi 75 kurug olan kalemlerden
5 deste alan Ebru’nun kag TL, ka¢ kurus
ddemesi gerekir?

A) 43 TL35kr.
C) 43 TL70 kr.

B) 44 TL70 kr.
D) 45 TL 35 kr.

4 katl bir okulun her katinda 6 sinif vardir.

Her sinifta 35 6grenci olduguna gore, bu
okulun dgrenci sayisi kactir?

A) 840 B)920 C) 980 D) 1000

Asagidaki bdlme iglemlerinden hangisi
dogru yapilmigtir?

A 9033 B) 47613
-9 |34 _17 158
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Yandaki bélme is- g
leminde bolimkag- | 3609 }?T
tir? T ;| /
-
A) 41 B)202 C)301 D) 401
A

Yandaki bélge islemin-
de kalanin en biiyiik de-
deri alimirsa béliinen kag

e s 0

olur? "o

A) 900 B) 925

C) 935 D) 936

7

Bahgemizin 80 m uzunlugundaki bir kenarina
5'er m araliklarla agag dikilecekir.

Kag tane agac gerekir?
A)20 B)16 C)14 D) 12
Enes SERT

4/F Swmufi Calismalari

LIk dért soru 1 puan diger sorular
4 puandir.
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